

# 本市第二次树葬活动,85个家庭230位市民参加 《送别》曲中,让亲人在树下长眠

一首《送别》、一束白菊、一条迎风飘扬的黄丝带、一棵棵生机盎然的小树苗陪伴着230位手捧鲜花的市民,在清明之际寄托相思缅怀故人……3月28日上午,由市民政局、市绿化办、市精神文明办和郑州晚报等多家单位联合主办的“清明雨、绿色风、文明行”2009年集体树葬活动,在河南福寿园举行。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠/文 马健/图



系上象征追忆与思念的黄丝带

## 越来越多的人选择“树葬”

“长亭外,古道边,芳草碧连天。晚风拂柳笛声残,夕阳山外山……”在委婉动听的《送别》曲中,28日10时许,在福寿园广场上,来自本市85个家庭的230位市民,将110位亲人的骨灰植入了四季常青的大叶女贞树下,有的还撒上美丽的菊花花瓣,系上象征追忆与思念的黄丝带。

据悉,今年是郑州市提倡绿色殡葬的第二年,去年举办的首次骨灰植树活动,让很多郑州市民对绿色殡葬有了全新的认识,已经有越来越多的人接受并选择这种绿色文明的方式来送别逝者。

## 年轻人表示将网上祭奠

“我是来为我的母亲送别的。老人家已经去世15年了,骨灰一直都存放在殡仪馆里,选择树葬这种方式不仅能让母亲回归自然,植树也能为国家做点贡献。”74岁的左先生说。“我的奶奶一生接受新事物,相信这样的方式她也会满意。”左先生的女儿说。

祖籍江苏的25岁朱雯雯和父亲一起把自己母亲的骨灰埋在树下。“母亲是去年去世的,生前遗愿是丧事一切从简,树葬的形式应该会让母亲感到欣慰。”朱雯雯说,因为平常工作比较忙,平时可以在网上参加祭奠活动,不焚香,不烧纸,又文明

又节俭,更符合年轻人的生活方式。

## “来给爷爷敬个礼”

在附近2008年树葬区内,去年种下的大叶女贞,如今长势良好。“来给爷爷敬个礼。”前来祭奠的李女士对8岁的小孙子嘟嘟说道。

“去年,在这里种下了这棵树,我平时经常会来看,这种树葬的方式很好,能让逝者入土为安,还能够起到很好绿化的作用。”她表示。

## “草坪葬”、“花葬”等将逐步引入郑州

“树葬活动对市民是完全免费的,陵园将无偿提供土地。”郑州市殡葬协会负责人杨虎说,与去年相比,今年活动中市民的文明意识有了明显的提高,来咨询的人也多了许多。“选择树葬,这不仅是对生命的一种延续,对环境的一种爱护,更为后人留下宝贵的土地,是对子孙后代的关爱。”

据了解,2007年,我市举行了首次海葬,共有18个家庭报名参加,而去年与今年树葬的消息发出后,来咨询的市民也越来越多。市民政局有关负责人表示,下一步,民政部门将会积极探索创新殡葬形式,根据群众的不同需要,倡导更加多元化的殡葬形式,提供一些更加简便、省钱的殡葬形式,比如“草坪葬”、“花葬”等新型生态葬方式。

# “只要愿意到施工现场,就能找到工作” 建筑行业招聘会,用人单位更看中能吃苦耐劳

晚报记者 张亮 实习生 王宗培

意从基层做起”。

在现场,不少毕业生都表示愿意放低身段,从最基层开始。

本报讯 上周末,河南省建筑类毕业生招聘会在河南建筑职业技术学院举行,近500家用人单位吸引了来自全省千余名建筑类毕业生的参与。

## 不少毕业生放低身段

“如果说公司安排你去施工现场,你愿意去吗?”“愿意。”张伟是该校工业与民用建筑专业的毕业生,第一次参加招聘会的他爽快地回答了用人单位的询问。张伟说,他所学的专业主要是从事施工员或者预算员,光靠理论不到现场显然是行不通的,所以他已经调整好心态,“虽然会吃点苦,但我还是愿

## 用人单位:就看中能吃苦耐劳

“我们更需要能到施工现场去的员工。”来自一园林公司负责人申先生说。2007年,他们公司招了几名学生,没有一人愿意去施工现场。“这种不能吃苦的员工谁会要呢?”最后公司把他们全部辞掉了。“毕业生就要务实一点,这些岗位只有到现场了你才能真正做到怎么做。”申先生说。

“只要愿意到施工现场,就能找到工作。”很多负责招聘的企业负责人表示,今年毕业生的就业观念更加务实了。

# 提前一个多小时来领旅游优惠券



晚报记者 胡审兵/文 常亮/图

本报讯 3月28日上午,由惠济区旅发委主办、惠济区旅游局承办的“2009郑州生态惠济游活动”在主场绿城广场、分会场紫荆山广场同时启动。许多市民提前一个多小时就赶来领券(如图)。

据介绍,此次除了现场发放2万册旅游优惠券外,其余8万册将通过商场、邮政、大专院校等方式发放。每册10张现金抵扣券,5张景区门票优惠券,总价值2000万元,使用期限截至2009年12月31日。记者看到,10张现金抵扣券中,每张券都可以在消费时抵扣现金20元。

陵园公告 招商 招聘 本栏信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totouyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

## 郑州市御泉森林陵园

皇天后土 灵山圣水

陵园经河南省民政厅批准,位于郑州市二七区侯寨乡三李村,距市区6公里,郑密路直达园区,毗邻市新殡仪馆,交通便利,地理位置优越,陵园依山而建,山脉自高山逶迤而来,形成山环水抱,风藏水聚之地形,是我国传统择陵理念上不可多得的风水宝地。数万亩郑州国家涵养林环绕四周,九大品牌福位区寓意九州一统,四海回归,是天地人自然和谐的经典性森林陵园。清明节期间订购优惠多多。

电话:60227090 60227091 60227095 地址:郑州市二七区侯寨乡三李村

“敬福中原”项目位于郑州市中原区淮河路与昆仑路交汇处,总占地面积40742.1平方米,总建筑面积117826.33平方米。现公开招商选聘前期物业管理公司。投标要求:

- 1、具有独立法人资格及三级(含)以上资质;2、必需通过房地产行政主管部门的资格预审;3、无欺诈、违约、违规等不良行为。

投标报名及招标文件领取时间:2009年3月30日-2009年4月3日  
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间  
联系电话:0371-67889735

招标人:敬福置业股份有限公司  
2009年3月30日

世界500强售后服务部

管理层人员5名 6000元以上(大专学历)  
服务人员10名 2800元以上(高中学历)

要求:年龄24-48岁,有亲和力,已婚已育者优先。  
章经理:60511369

接电话也能赚大钱 欢迎刊登专栏广告 广告效果佳 服务便捷

信息包罗万象 服务无处不在

广告服务热线: 金成国贸 63399000 晚报大厦 67655128 文化路 63875060 工人路 67957022 东明路 63382081

石家庄市长城信息科技有限公司 招商电话:0311-87950131 87950132 www.cctx88888.cn

奇妙 Wonderful 儿童摄影

寻找郑州新鲜代言 Baby

郑州晚报《商都网》《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

高兴 寄语:平安成长 快乐做人 网络热度:★★★★★

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)